

伊能静庾澄庆宣布离婚

3月20日,伊能静通过经纪公司华谊兄弟正式发表离婚声明。据悉,伊能静与庾澄庆所生儿子的抚养权归庾家,伊能静有探视权并获得丈夫名下千万房产。在伊能静发布离婚消息后数小时,庾澄庆也发布离婚消息,称希望家人能回归平静。

据记者了解,自从伊能静和黄维德爆出“牵手情”后,不仅使得她与庾澄庆的婚姻关系出现问题,形象与事业也全部受损。她的台湾演艺事业全部停摆。在拍完电视剧《大瓷商》后也没有戏约上门,伊能静目前除了公益活动,几乎没有商业演出。 平平

李湘安胎已出院



李湘和王岳伦

近日,李湘被曝已经身怀有孕,为了安胎特意住进了中日友好医院日租金高达3000元人民币的豪华病房。昨日,记者再次到医院进行探访得知,李湘在享受了两晚豪华病房的护理后,19日已经出院。而李湘的经纪人和王岳伦都对怀孕一事松口。

记者随后致电李湘的经纪人,他说,李湘目前在准备拍一部片子叫《熊猫大侠》,并称:“就算她怀孕也不会影响拍摄。”而王岳伦的口风也松了很多,说这事瞒也瞒不住,过一阵子大家就知道是怎么回事了。看来,33岁的李湘是真的有喜了。 慧娜

吴君如欲让女儿整容进娱乐圈



陈可辛、吴君如及女儿陈是知18日晚首度全家一起出席活动,并由两岁多的陈是知为一个画展进行剪彩。在现场,吴君如透露称不介意女儿做童星,更搞笑表示欲让女儿整容后进娱乐圈。

谈到女儿没有害怕镜头及镁光灯,吴君如满意地说:“之前在家跟她说了很多次,会有很多人拍照,让她有心理准备。我一直担心她会哭出来,因为她有点发烧,她真的很不错。”谈到可有计划让女儿加入娱乐圈?吴君如笑说:“她要先漂亮才行,要趁大家认得之前去整容。如果长得太像我的话,这条路很难走。我觉得她像陈可辛多一点。如果她有兴趣做童星都没有问题。” 鸣鸣

林妙可出演新红楼幼年黛玉

李少红版《红楼梦》的靈魂人物黛玉的选角一直扑朔迷离,至今成年版黛玉的人选尚未公布。不过,记者获悉,新版《红楼梦》中最小的黛玉将由北京奥运会上一夜成名的林妙可出演。她要扮演大观园之前的幼年黛玉,并将于近期赶赴乌镇拍摄第一集的戏份。

记者联系林妙可的爸爸林晖,证实剧组已经向他们发出意向,林妙可也参加了试装。当记者询问林妙可为饰演黛玉作了哪些准备时,林妙可的妈妈说:“小孩子嘛,不能指望她去读整本《红楼梦》,大人讲给她听就可以了。”导演也表示,扮演八九岁的小孩不需要刻意训练他们的礼仪举止,有童真就足够。 郑琳

陈数、黄觉、王学兵领衔主演的《倾城之恋》于3月14日登陆央视8套黄金档,再次掀起了张爱玲名著改编为影视作品的热潮。由于在该剧拍摄期间曾被爆出戏中有男女主人公的“激情戏”,于是在播出过半的当下,剧中是否存在激情戏成为“内容增改”话题之后的又一争议点。

观众拿《倾城之恋》与《色·戒》作比较 陈数黄觉直面激情戏

陈数坦言感情戏尺度并不大

陈数出演白流苏,很容易让人将其与《色·戒》中出演王佳芝的汤唯作比较。陈数强调,在《倾城之恋》中,白流苏和男友范柳原的感情推进更多是依赖心理表现。“我们不会过多地去描述和渲染两人感情生活的细节,感情戏的尺度放得并不开。”

《倾城之恋》不同于《色·戒》

《倾城之恋》的编剧邹静之向记者表示:“《倾城之恋》和《色·戒》在表现男女感情上的立足点完全不同,所谓的激情戏也不过是男女主人公之间的拥抱亲吻,如果要用品戏吸引观众,那就不是《倾城之恋》了。”

主创曝光全剧最激情镜头

据邹静之透露,全剧最“激情”的一个场面则是白流苏在遭遇轰炸的范宅中寻找生死不明的范柳原,当心爱的男人突然出现,两人在瓢泼大雨的废墟中深情相拥,在“一刹那”两相忘我地拥吻。这一场荡气回肠的爱情片段在陈数和黄觉的精彩演绎下一次通过,成为在整部戏的拍摄中最激情的感情演绎。

希望观众更加关注故事本身

对于激情戏所引发的争论,分别饰演白流苏和范柳原的两位实力演员陈数、黄觉回应表示,关于激情戏片段是否存在的问题取决于故事本身的性质和发展,情节演绎的目的是更完整地诠释人物故事而非吸引眼球,并希望大家能将关注点放在欣赏这部经典故事的内容上。



相关链接

陈数版“白流苏”穿旗袍最美

谁是最适合穿旗袍的中国女演员?现在很多影迷的答案不是《花样年华》中的张曼玉,而是《倾城之恋》中的陈数。不少“影迷”对剧情等细节意见纷纷,唯独对陈数饰演的白流苏没有异议。在他们看来,陈数在戏中穿的旗袍并不算华丽,搭配的配饰也不算贵重精致,但她穿戴起来之后竟然达到了惊艳的效果,白流苏的脱俗气质尽显无遗。于是观众纷纷称赞:“她穿旗袍太美了!这个白流苏穿出了最美的旗袍!”

据了解,不但观众对陈数穿旗袍的造型和她在戏里举手投足间流露出的韵味赞不绝口,连《倾城之恋》的主创人员也有同感,他们表示,当初拍戏的时候他们都有一种感觉,“戏里那个穿着旗袍的陈数分明就是白流苏”。

对此,陈数感到既荣幸又开心,她笑着告诉记者:“我觉得我最大的优势就是比较适合穿旗袍,还曾专门学习过如何穿旗袍。在这点上一般的小女生肯定拼不过我。”在陈数看来,女人比女孩更适合穿旗袍,“《倾城之恋》展现的就是成熟男女在情感和内心的角斗,我自信能把内涵演出来,让‘影迷’对这个角色满意”。

由于她的出色演绎,使导演和编剧都认为她通过人物所表现出的情感和气质非常适合主题歌的感觉,便邀她担当电视剧片尾曲《在青青的草叶上》的演唱。随着电视剧的播出,陈数的歌艺与她的演技一样赢得了诸多观众的认可,被赞为“传神的声音”。陈数表示:“在唱这首歌的时候也饱含着我和白流苏的情感。” 本报综合报道

来郑开歌友会不忘爆料

果味VC乐队:张亚东很高调

□晚报记者 毕丽颖/文 白韬/图

昨日,果味VC乐队四成员携新专辑《伟大的复兴》来到郑州与歌迷朋友们见面,他们此次的郑州之行十分忙碌且紧凑,下午开完新闻发布会,接着参加郑州音乐广播FM94.4的节目访谈,晚上在歌友见面会上还要为歌迷朋友献上火爆的演出。

果味VC乐队于1997年出道,之后因主唱留学英国而解散,2006年重组且签约金牌音乐人张亚东旗下。昨日,在发布会上,果味VC乐队接受了郑州媒体的采访。有记者质疑:2006年签约,至2009年才出新专辑,其中是否有阻碍。对此,果味VC乐队主唱孙凌生回应:“我们出专辑是慢工出细活,这两三年的打磨和推敲,只是为了让专辑中的歌曲更加独特,让旋律更加成熟动人。这个过程很痛苦,我们这两三年大部分时间都泡在录音棚里。不仅仅是我们,我们老板张亚东的专辑打磨的时间更



长,整整用了9年时间,现在也很快要面世了。”跟记者们谈到张亚东时,果味VC乐队成员爆料,之前媒体说张亚东很低调,这完全是误读,其实张亚东是一个很闹、话很多的人,私底下十分高调。而谈到对郑州的印象时,果味VC乐队称郑州是一个让人感觉家常且温暖的城市,让人感觉很舒服,他们开玩笑说,这次行程太紧,如果以后有机会,一定要去开封会会偶像宋徽宗,再去少林寺探讨武术。

每日大看台

热情——摩达维亚钢琴家亚历山大·帕雷独奏音乐会

钢琴演奏:亚历山大·帕雷

演出时间:3月28日(星期六)19:30

演出票价:180元、160元、100元、80元、50元、30元

演出地点:河南艺术中心音乐厅

售票热线:0371-69092200、69092218

《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六20:00

演出单位:河南电视台天乐传媒

演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元

演出地点:河南电视台8号演播厅

售票电话:0371-60111111

中岳嵩山实景演出《禅宗少林·音乐大典》

演出时间:每日20:00

演出地点:登封市待仙沟景区

演出票价:980元、428元、248元、198元、168元

售票电话:0371-65967616 67305526

《清明上河 梦幻东京》

演出时间:每日19:50

演出地点:开封市东京艺术中心

演出票价:88元、128元、168元、688元

订票电话:0378-3726868

有望9月来华

渡边淳一新作关注两性

日本著名作家渡边淳一的新作《欲情课》日前由作家出版社推出,据了解,有望今年9月来华的渡边淳一称打算重写一本适合中国读者阅读的《失乐园》。

渡边在新书中依旧关注两性题材,用14堂课的形式讲述了在互有好感、用情相许、彼此结合等不同阶段中的恋爱规则。医学博士出身的他还以精子和卵子的差异,分析了恋爱中男女心态心理的差异,介绍了诸多可用的实践经验。渡边在寄语中写道:“相信任何人都可以成就一段深挚而完美的爱情。”

据悉,渡边淳一有望今年9月来华,他还打算重新写一本适合中国读者阅读的《失乐园》。对于自己为什么会一直将写作重点放在男女题材上,渡边淳一在书中《致我的中国读者》一文中说:“我从年轻时起至今,一直专注于描写男女题材的小说。因为我始终认为,男人与女人之间的爱是人类普遍拥有的最高欢悦,也是人最根本的天性之一。” 晚报记者 杨宜锦